1.
Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет разность максимального и минимального чисел. Программа получает на вход целые числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность) .

Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30 000.

Программа должна вывести одно число: разность максимального и минимального чисел.

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	8

5

-2

0
	10


2.

[image: image1.png]Hanmumwre mporpammy, KOTOpas B MOCIEAOBATEIBHOCTH LENBIX YHCEN
HaXOJUT CpeaHee apu(MeTHueckoe Yucell, KpaTHBIX 9, miu coolmaer,
YTO TaKWX YHUces HeT. [I[porpamma moyy4aeT Ha BXOJ LENbIE YMCIA, KOJTUYECTBO
BBEIEHHBIX YHCEJ HEU3BECTHO, IMOCIIEI0BATEIbHOCTh YHCEN 3aKaHYMBAETCS
guciom 0 (0 — mpw3HaKk OKOHYAHWS BBOJAA, HE ABIACTCA UICHOM
MOCTIEA0BATEIIHLHOCTH).
KonuuectBo umcen He mnpessimaet 100. BenéHHble umcia Mo MOAYJIO HE
npesbimatoT 300,
[IporpamMmMa noJI>KHA BBIBECTH CpelHee apupMETHUECKOE YMCeN, KpaTHBIX 9, win
BbIBeCTH NO, €ClM TaKMX YUCEN B IOCIE0BATENIbHOCTH HET.

IIpumep padoThHI MporpamMmbi:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE
9 13.5
-30
18
0
-15 NO
7
0






3.

[image: image2.png]Hanumure nporpamMmy, KOTOpas B MOCIEAOBATEILHOCTH LIEJIBIX YHUCEN
OMpPEACIACT KOJIMUECTBO YUCEN, KPATHBIX 4 U OKAHYMBAIOIIUXCA HA HOJIb.
[Tporpamma mosiydaeT Ha BXOJ LIEJIbIE 4YMCIA, KOJUYECTBO BBEIEHHBIX UHCEI
HEW3BECTHO, TMOCEA0BATEIEHOCTh uncen 3akanunBaeTcsa unciaoMm 0 (0 — mpusHak
OKOHYAHWA BBOJIA, HE ABJIACTCA WICHOM ITOCIIEIOBATEILHOCTH).
KonmuuectBo uncen He npessimaet 1000. BeenéHHbie umciia Mo MOIYJIHO HE
npesbimarT 30000.
[Iporpamma n0aHA BBIBECTH OJHO YMCIIO: KOJIMYECTBO UHCEN, KpaTHbIX 4 u
OKAHYMBAIOIIUXCS HA HOJIb.

IIpumep padoThbl NporpamMmbi:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE

20 2
40
=27
12
0





4.

[image: image3.png]Hanummre nporpamMmy, KoTopas B MOCIAEAOBATEIbHOCTH HATYPaJbHbBIX
YHUCEN HAXOJUT HaMMEHbIIee Yucio, kpatHoe 3. IIporpaMma monyyaeT Ha
BXOJl  LEJbI€  YUCIa,  KOJIWMYECTBO  BBEASHHBIX  UMCEJI  HEU3BECTHO,
MOCJICTOBATENPHOCTD uncen 3akaHumBaeTcss uncyiom 0 (0 — mpu3HaK OKOHYAHUS
BBO/IA, HE SIBJISIETCS WICHOM TIOCIICIOBATEIBHOCTH).
KonmuuectBo umcen e mnpesbimaet 1000. BBeaéHHbie umcia HE MPEBBIIAIOT
30000. I'apanTupyeTca, 4TO B MOCAEAOBATEILHOCTH €CTh XOTS Obl OJIHO YHUCIIO,
KpatHoe 3.
[TporpamMma A0JI5KHA BBIBECTH HAUMEHBIIIEE YMCIIO, KPAaTHOE 3.

IIpumep padoThbl NporpamMmbi:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE

45 9
10
9
0





5.

[image: image4.png]Hanumure nporpamMmy, KOTOpas B MOCIEAOBATEILHOCTH LIEJIBIX YHUCEN
OMPEAEHACT KOTUYECTBO YMCEN, KparHeiX 5 win 7. [Iporpamma momyvaer
HAa BXOJ ILEJble 4YHUCJa, KOJMYECTBO BBEAEHHBIX UHUCE]I HEHU3BECTHO,
MOCJICTOBATENPHOCTD uncen 3akaHumBaeTcss uncyiom 0 (0 — mpu3HaK OKOHYAHUS
BBO/JIA, HE BXOUT B TIOCIICIOBATEIHHOCTD ).
KonmuuectBo uncen He npessimaet 1000. BeenéHHbie umciia Mo MOIYJIHO HE
npesbimarT 30000.
[Tporpamma qo/I>KHA BBIBECTH OJHO YKCJIO: KOJUYECTBO YUCEN, KPATHBIX 5 Wi 7.

IIpumep padoThHI MPOrpaMMBbI:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE

Y 2
25
-14
0





6.
[image: image5.png]Hanmumwure nporpammy, KOTOpas B MOCIEI0BATEIBHOCTH HAaTypPajbHBIX

YUCell HAXOOWT CpeaHee apupMETHUECKOE [ABY3HAYHBIX UHWCEN WU
coo0IIaer, yTo Takux yucen Her. [IporpamMMa monydaeT Ha BXOJ HaTypajbHBIE
YuCia, KOJIMYECTBO BBEACHHBIX UYHMCENI HEW3BECTHO, IOCIEA0BATENIbHOCTD
3akaHuuBaercsa unciaoMm 0 (0 — mpu3HAK OKOHYAHMS BBOJA, HE SABJISAETCS UJICHOM
MOCTIEA0BATEIIHLHOCTH).
KonuuectBo uncen ve npebimaet 100. Beenéunnie uncna ve npesbimarot 300,
[IporpamMmMa mo/mKHA BBIBECTH CpeAHee apu(METHUECKOE NBY3HAYHBIX YHCET WIIH
BbiBeCTH NO, €ClM TaKMX YUCEN B OCIEA0BATENIBHOCTH HET.

IIpumep padoThbl NporpamMmbi:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE

13 34.5
154
56
0

269 NO

W






7.
[image: image6.png]Hanumure nporpamMmy, KOTOpas B MOCIEAOBATEILHOCTH LIEJIBIX YHUCEN

HAaXOAUT CYMMY M KOJIMUECTBO YHMCEN, KpaTHbIX 17, Win cooOIlaer, 4To
Takux uyucen HeT. Ha BXoa mporpaMmbl MOJAROTCA LIENIBIE YUCIA, KOJUYECTBO
BBEAEHHBIX YHCEJI HEU3BECTHO, MOCJIEAOBATEIbHOCTh 3aKaHuuBaeTca uuciom 0O
(0 — mpu3HAK OKOHYAHMS BBOJQ, HE ABJIACTCS UWICHOM MOCIEAOBATEIILHOCTH ).
KonmuuectBo umcen He mnpessimaet 100. BenéHHble umcia 1Mo MOAYJO HE
npebimaT 300,
[Tporpamma fmomkKHA BBIBECTH CyMMY M KOJIMYECTBO 4YHMCEN, KpartHbix 17, win
BbiBeCTH NO, eciiu Takux 4ucesl B MOCAE0BATEIbHOCTH HET.

IIpumep padoThbl NporpamMmbi:

BxoaHble JaHHBIE BruIxoaHbIe JaHHBIE

34 51 2
30
17
0

-16 NO
5
0





8.

Напишите программу, которая вычисляет произведение членов последовательности, кратных 5. Программа получает на вход целые числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30 000. Программа должна вывести одно число: произведение членов последовательности, кратных 5.

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	8

5

-2

0
	5


9.
Напишите программу, которая по введенному числу а, не превосходящему 1000, подсчитывает сумму натуральных чисел, кратных 17, на отрезке [a, 1000] (включая концы отрезка). Программа получает на вход натуральное число a, при этом гарантируется, что 1≤a≤1000. Проверять входные данные на корректность не нужно. Программа должна вывести одно число: сумму натуральных чисел, кратных 17, на отрезке [a, 1000].

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	100
	28832


10.

Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет количество двузначных чисел, кратных 5. Программа получает на вход целые числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность).

Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30000. Программа должна вывести одно число: количество двузначных чисел, кратных 5.

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	10

5

120

14

0
	1


11.
Напишите программу, которая по двум введенным числам а и b, не превосходящим 1000, подсчитывает сумму натуральных чисел, кратных 21, на отрезке [a,b](включая концы отрезка) .

Программа получает на вход два натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что 1≤a≤b≤1000. Проверять входные данные на корректность не нужно.

Программа должна вывести одно число: сумму натуральных чисел, кратных 21, на отрезке [a,b]

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	10

100
	210


12.
Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет количество трехзначных чисел, кратных 7. Программа получает на вход целые числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30000. Программа должна вывести одно число: количество трехзначных чисел кратных 7.

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	98

105

102

–700

0
	2


13.

Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам a и b, не превосходящим 30000, подсчитывает количество четных натуральных чисел на отрезке [a, b] (включая концы отрезка). Программа получает на вход два натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что 1 ≤ a ≤ b ≤ 30000. Проверять входные данные на корректность не нужно. Программа должна вывести одно число: количество четных чисел на отрезке [a, b].

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	10
20
	6


14.
Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел определяет количество чисел меньших 500 и кратных 3. Программа получает на вход натуральные числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность).

Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа не превышают 30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел, меньших 500 и кратных 3.

Пример работы программы:

	Входные данные
	Выходные данные

	45

20

600

0
	1


15.
Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел определяет минимальное число, оканчивающееся на 4. Программа получает на вход количество чисел в последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда имеется число, оканчивающееся на 4. Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа не превышают 30 000.

Программа должна вывести одно число – минимальное число, оканчивающееся на 4.
	Входные данные
	Выходные данные

	3

24

14

34
	14



16.
Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел определяет сумму всех чисел кратных 8 и оканчивающихся на 6. Программа получает на вход натуральные числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность).

Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа не превышают 30 000.

Программа должна вывести одно число – сумму всех натуральных чисел кратных 8 и оканчивающихся на 6.
	Входные данные
	Выходные данные

	16

24

56

22

12

0
	72


4

